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Êîìïàíèÿ ÇÀÎ “ÐËÑ” ðàçðàáàòûâàåò è ïðîèçâîäèò 

ùåëåâûå ÑÎ2 ëàçåðû ñî ñðåäíåé ìîùíîñòüþ 

èçëó÷åíèÿ îò 100 Âò äî 4 êÂò äëÿ ïðîìûøëåííûõ 

ïðèìåíåíèé. 

Ùåëåâûå ÑÎ2 ëàçåðû èñïîëüçóþòñÿ äëÿ ðåçêè è 

ñâàðêè ñòàëè è öâåòíûõ ìåòàëëîâ, äëÿ 

ìàðêèðîâêè èçäåëèé è ãðàâèðîâêè ïîâåðõíîñòè, à 

òàêæå äëÿ ðàçëè÷íûõ òåõíîëîãèé îáðàáîòêè 

äèýëåêòðèêîâ. 

Êîìïàíèÿ ÇÀÎ “ÐËÑ” ñïåöèàëèçèðóåòñÿ íà 

ðàçðàáîòêå, èçãîòîâëåíèè è ïðîäâèæåíèè íà 

ðûíîê íîâûõ îáðàçöîâ ùåëåâûõ ÑÎ2-ëàçåðîâ äëÿ 

ðàçëè÷íûõ ïðèìåíåíèé. Äèðåêòîðîì êîìïàíèè 

ÿâëÿåòñÿ êàíäèäàò ôèçèêî-ìàòåìàòè÷åñêèõ íàóê 

Äóòîâ Àëåêñàíäð Èâàíîâè÷. 

Êîëëåêòèâ ôèðìû ñôîðìèðîâàí èç ñîòðóäíèêîâ, 

èìåþùèõ áîëåå ÷åì 12-ëåòíèé îïûò ðàçðàáîòêè 

ìîùíûõ òåõíîëîãè÷åñêèõ ëàçåðîâ. Ñîòðóäíèêè 

ÇÀÎ “ÐËÑ” ÿâëÿþòñÿ àâòîðàìè áîëåå 10 íàó÷íûõ 

ñòàòåé è 7 ðîññèéñêèõ è ìåæäóíàðîäíûõ  

ïàòåíòîâ ïî ùåëåâûì ëàçåðàì. 

Ñòîëü âûñîêèé íàó÷íûé è òåõíè÷åñêèé óðîâåíü 

ïîçâîëÿåò êîìïàíèè ïðîèçâîäèòü ðàçðàáîòêó 

íîâûõ ëàçåðîâ â ñæàòûå ñðîêè.

Â ÷åì óíèêàëüíîñòü êîìïàíèè ÇÀÎ "ÐËÑ"?

Åäèíñòâåííàÿ â Ðîññèè êîìïàíèÿ, ñïåöèàëèñòû 

êîòîðîé èìåþò áîëåå ÷åì 12-ëåòíèé îïûò 

ðàçðàáîòêè è èçãîòîâëåíèÿ ùåëåâûõ ÑÎ2 ëàçåðîâ 

ìîùíîñòüþ èçëó÷åíèÿ îò 100 Âò äî 4 êÂò.

Êîìïàíèÿ, ðàáîòàþùàÿ â äèàïàçîíå ÷àñòîò 

âîçáóæäåíèÿ àêòèâíîé ñðåäû ëàçåðà îò 40 ÌÃö äî 

152 ÌÃö.

Êîìïàíèÿ, ðàçðàáàòûâàþùàÿ è âûïóñêàþùàÿ 

ëàçåðû ñ ýëåêòðîîïòè÷åñêèì ÊÏÄ äî 17%.

Â íàñòîÿùåå âðåìÿ êîìïàíèÿ “ÐËÑ” îáëàäàåò 

âñåìè íåîáõîäèìûìè òåõíîëîãèÿìè äëÿ 

ìåëêîñåðèéíîãî ïðîèçâîäñòâà ùåëåâûõ ÑÎ2-

ëàçåðîâ ìîùíîñòüþ 200, 500 è 1000 Âò. 
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Òåõíîëîãèè

Â ïðîèçâîäñòâå ùåëåâûõ ÑÎ2-ëàçåðîâ 

èñïîëüçóþòñÿ âàêóóìíûå, îïòè÷åñêèå, 

âûñîêî÷àñòîòíûå è äðóãèå ñîâðåìåííûå 

òåõíîëîãèè. 

Â íàñòîÿùåå âðåìÿ êîìïàíèÿ “ÐËÑ” îáëàäàåò 

âñåì íåîáõîäèìûì äëÿ ïðîèçâîäñòâà ùåëåâûõ 

ëàçåðîâ. Âåñü ïðîèçâîäñòâåííûé ïðîöåññ 

ïðîèñõîäèò ñ ó÷¸òîì òðåáîâàíèé âàêóóìíîé 

òåõíîëîãèè. Âûñîêîâàêóóìíûå êàòàëèòè÷åñêèå 

ïîêðûòèÿ, ïðîèçâîäèìûå â “ÐËÑ”, â ñî÷åòàíèè ñ 

òåõíîëîãèåé áåñïûëåâîé ñáîðêè ïîçâîëÿþò 

ìíîãîêðàòíî óâåëè÷èòü âðåìÿ æèçíè íàøèõ 

ïðèáîðîâ. Íà èñïûòàòåëüíûõ ñòåíäàõ ïðîâîäÿòñÿ 

ðåñóðñíûå èññëåäîâàíèÿ ëàçåðîâ ìàëîé 

ìîùíîñòè, ðàáîòàþùèõ â îòïàÿííîì ðåæèìå. 

Èñïîëüçîâàíèå ÷èñòûõ ëàçåðíûõ ãàçîâ â 

ñî÷åòàíèè ñ ÷èñòûìè òåõíîëîãèÿìè ïðîèçâîäñòâà, 

îòêà÷êè è ïåðåíàïîëíåíèÿ ëàçåðîâ, òàêæå 

ïîçâîëÿåò óâåëè÷èòü âðåìÿ æèçíè ÑÎ2-ëàçåðîâ. 

Â îòïàÿííûõ ëàçåðàõ òèïà “ÐËÑ-200” è ”ÐËÑ-500” 

ïðèìåíåíî óíèêàëüíîå âûñîêîâàêóóìíîå 

ïîêðûòèå. Â ìîùíûõ ëàçåðàõ òèïà “ÐËÑ-1000” è 

“ÐËÑ-3000” èñïîëüçóþòñÿ àâòîìàòè÷åñêèå 

ñèñòåìû ïåðåçàïðàâêè ëàçåðíîãî ãàçà. Ñ öåëüþ 

äàëüíåéøåãî ñîâåðøåíñòâîâàíèÿ è óäåøåâëåíèÿ 

êîíñòðóêöèè ëàçåðîâ ïðîâîäèòñÿ ðÿä ïðèêëàäíûõ 

èññëåäîâàíèé. Íà ìàêåòàõ ëàçåðîâ 

îòðàáàòûâàþòñÿ óñòðîéñòâà ñîãëàñîâàíèÿ Â× 

ãåíåðàòîðîâ ñ ïëàçìîé ðàçðÿäà â ðàçëè÷íûõ 

ðåæèìàõ íàêà÷êè. Èçó÷àþòñÿ âàðèàíòû 

ðåçîíàòîðíûõ ñõåì è ñõåì âíåøíåé 

ôîðìèðóþùåé îïòèêè. Èññëåäóþòñÿ òàêæå 

âîçìîæíîñòè èñïîëüçîâàíèÿ äðóãèõ òèïîâ 

ãàçîâîãî ðàçðÿäà äëÿ ýôôåêòèâíîé íàêà÷êè 

òåõíîëîãè÷åñêèõ ëàçåðîâ ùåëåâîãî òèïà. Â 

íàñòîÿùåå âðåìÿ ëàçåðû êîìïëåêòóþòñÿ êàê Â×-

áëîêàìè ïèòàíèÿ ïðîèçâîäñòâà ÐËÑ, òàê è 

áëîêàìè ïèòàíèÿ äðóãèõ ïðîèçâîäèòåëåé.
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×åì îòëè÷àþòñÿ ÐËÑ-ëàçåðû îò àíàëîãè÷íûõ ÑÎ2-

ëàçåðîâ, ïðîèçâîäèìûõ äðóãèìè êîìïàíèÿìè.

· Ñâåðõêîìïàêòíîñòü (ìîíîáëîê âêëþ÷àåò 

ëàçåðíóþ ãîëîâêó, Â×-ãåíåðàòîð è áëîê 

ïðåîáðàçîâàòåëÿ íàïðÿæåíèÿ).

· Ëàçåðû "ÐËÑ" èìåþò ìèíèìóì ïîòåðü ïðè 

ìàêñèìàëüíîé áåçîïàñíîñòè, à òàêæå 

ìèíèìàëüíûé âåñ è ãàáàðèòû ïðè ìàêñèìàëüíîé 

ýôôåêòèâíîñòè.

· Ïðîñòîòà êîíñòðóêöèè ëàçåðíîé ãîëîâêè.

· Íèçêàÿ öåíà.

ÇÀÎ “ÐËÑ” ðàñïîëàãàåò îïòè÷åñêèìè ñòåíäàìè è 

èçìåðèòåëüíûìè ïðèáîðàìè, êîòîðûå ïîçâîëÿþò 

íåïðåðûâíî êîíòðîëèðîâàòü ïðîñòðàíñòâåííî-

ýíåðãåòè÷åñêèå ïàðàìåòðû èçëó÷åíèÿ ëàçåðîâ.

Áîëüøîå âíèìàíèå óäåëÿåòñÿ ÷èñëåííîìó 

ìîäåëèðîâàíèþ ôèçè÷åñêèõ ïðîöåññîâ, 

ïðîèñõîäÿùèõ â ùåëåâûõ ÑÎ2-ëàçåðàõ. Èçó÷àþòñÿ 

êàê òåïëîâûå ìîäåëè, òàê è ìîäåëè 

ðàñïðîñòðàíåíèÿ èçëó÷åíèÿ â ðåçîíàòîðå. 

Ìîäåëèðîâàíèå ïîçâîëÿåò îïòèìèçèðîâàòü 

ãåîìåòðèþ àêòèâíîé ñðåäû, ïàðàìåòðû íàêà÷êè è 

ïàðàìåòðû ðåçîíàòîðà äëÿ ïîëó÷åíèÿ 

ýôôåêòèâíîãî è êà÷åñòâåííîãî èçëó÷åíèÿ.

   

Ïî ðåçóëüòàòàì èññëåäîâàíèé c 1995 ãîäà ïî 

íàñòîÿùåå âðåìÿ ñîòðóäíèêàìè “ÐËÑ” áûëî 

îïóáëèêîâàíî â îòå÷åñòâåííûõ è çàðóáåæíûõ 

æóðíàëàõ áîëåå 10 ñòàòåé. 

Ñîòðóäíèêè êîìïàíèè ÇÀÎ “ÐËÑ” ÿâëÿþòñÿ 

àâòîðàìè íåñêîëüêèõ ðîññèéñêèõ è 

ìåæäóíàðîäíûõ ïàòåíòîâ íà ùåëåâûå ëàçåðû.
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Íà ðûíêå òåõíîëîãè÷åñêèõ ëàçåðîâ íàáëþäàåòñÿ 

áóðíûé ðîñò ïðîèçâîäñòâà è ïðîäàæ ãàçîâûõ 

ëàçåðîâ ñ äèôôóçèîííûì òèïîì îõëàæäåíèåì 

àêòèâíîé ñðåäû. Ýòî îáóñëîâëåíî òåì, ÷òî òàêèå 

ëàçåðû ïîëíîñòüþ óäîâëåòâîðÿþò òðåáîâàíèÿì 

óìåíüøåíèÿ ìàññû è ãàáàðèòîâ òåõíîëîãè÷åñêèõ 

ëàçåðîâ ïðè îäíîâðåìåííîì ñîõðàíåíèè 

ìîùíîñòè è êà÷åñòâà èçëó÷åíèÿ. Îòìåòèì, ÷òî â 

ýòîì ñìûñëå áûñòðîïðîòî÷íûå ëàçåðû èñ÷åðïàëè 

ñåáÿ - îíè äîñòàòî÷íî ãðîìîçäêè è äîðîãè, 

ïîñêîëüêó èìåþò ãàçîäèíàìè÷åñêèå êîíòóðû, 

íàñîñû äëÿ ïðîêà÷êè ãàçà è òåïëîîáìåííèêè. 

Ê ëàçåðàì ñ äèôôóçèîííûì îõëàæäåíèåì 

àêòèâíîé ñðåäû îòíîñÿòñÿ è ùåëåâûå ëàçåðû. 

Áëàãîäàðÿ ñî÷åòàíèþ âûñîêîé íàä¸æíîñòè è 

êîíêóðåíòîñïîñîáíîé öåíû ùåëåâûå ëàçåðû ñ 

âûñîêî÷àñòîòíîé íàêà÷êîé àêòèâíîé ñðåäû 

âûòåñíÿþò ñ ðûíêà ÑÎ2-ëàçåðû äðóãèõ òèïîâ â 

äèàïàçîíå ìîùíîñòè äî 5 êÂò. Â ïîñëåäíèå ãîäû 

èíòåíñèâíî ðàçðàáàòûâàëèñü ãàçîâûå ëàçåðû ñ 

äàâëåíèåì 60 - 150 òîðð, èñïîëüçóþùèå 

ðàäèî÷àñòîòíóþ íàêà÷êó â äèàïàçîíàõ ÷àñòîò îò 

äåñÿòêîâ ÌÃö äî íåñêîëüêèõ ÃÃö. 

Âûñîêî÷àñòîòíàÿ íàêà÷êà (Â×) ïîâûøàåò 

óñòîé÷èâîñòü è îäíîðîäíîñòü ãîðåíèÿ ðàçðÿäà. 

Óäåëüíûé ýíåðãîâêëàä â Â×-ðàçðÿä â äåñÿòêè ðàç 

ïðåâûøàåò äîñòèãíóòûå âåëè÷èíû äëÿ ðàçðÿäà 

ïîñòîÿííîãî òîêà. Êðîìå òîãî, îáëàñòè 

CO2 ËÀÇÅÐÛ

05

Âîäÿíîå Îõëàæäåíèå
Cooling Water

Â×
RF

Ëàçåðíûé Ëó÷
Laser Beam

Âûõîäíîå Çåðêàëî
Output Mirror

Â× Ðàçðÿä
RF Discharge

Âîëíîâîäíûå Ýëåêòðîäû
Waveguide Electrodes

Ãëóõîå Çåðêàëî
End Mirror

Çàçåìëåíèå
Grounding
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ïðèýëåêòðîäíîãî ïàäåíèÿ ïîòåíöèàëà (êàòîäíûå 

ñëîè) äëÿ Â×-ðàçðÿäà íåâåëèêè è ñîñòàâëÿþò 0,2 - 

0,3 ìì íà ÷àñòîòå ðàçðÿäà f = 100 ÌÃö. 

Ñëåäîâàòåëüíî, îáúåì àêòèâíîé ëàçåðíîé ñðåäû 

ïðàêòè÷åñêè ðàâåí îáúåìó ðàçðÿäíîé êàìåðû.

Â ùåëåâûõ ëàçåðàõ èñïîëüçóåòñÿ ïîïåðå÷íàÿ Â× 

íàêà÷êà àêòèâíîé ñðåäû (ñì. ðèñóíîê). Çàçîð 

ìåæäó ïðîòÿæåííûìè ýëåêòðîäàìè ñîñòàâëÿåò 

âñåãî 1...5 ìì, ÷òî ïðèâîäèò ê ýôôåêòèâíîìó 

îòâîäó òåïëà îò íàêà÷èâàåìîé àêòèâíîé ñðåäû çà 

ñ÷åò òåïëîïðîâîäíîñòè è äèôôóçèè ãàçà ê 

îõëàæäàåìûì ýëåêòðîäàì. Â ýòîì ñëó÷àå 

òðåáóþòñÿ çíà÷èòåëüíî ìåíüøèå íàïðÿæåíèÿ íà 

ðàçðÿäíîì ïðîìåæóòêå (200  300 Â), ÷åì ïðè 

ïðîäîëüíîé Â× íàêà÷êå (êèëîâîëüòû) èëè ïðè 

ïðîäîëüíîì ðàçðÿäå ïîñòîÿííîãî òîêà (äåñÿòêè 

êèëîâîëüò).

Îòìåòèì, ÷òî ùåëåâûå ÑÎ2 ëàçåðû ñî ñðåäíåé 

ìîùíîñòüþ èçëó÷åíèÿ äî 600 Âò ðàáîòàþò â 

îòïàÿííîì ðåæèìå áîëåå 10000 ÷àñîâ, à äëÿ 

ëàçåðîâ âûñîêîé ìîùíîñòè (3-5 êÂò) ñòàíäàðòíûì 

ÿâëÿåòñÿ àâòîìàòè÷åñêàÿ çàìåíà ãàçà ÷åðåç 48 

÷àñîâ ðàáîòû, ÷òî ïðèâîäèò ê ìèíèìàëüíûì 

ðàñõîäàì íà ýêñïëóàòàöèþ òàêèõ ëàçåðîâ è, 

ñëåäîâàòåëüíî, ê ñíèæåíèþ ñåáåñòîèìîñòè 

ïðîäóêöèè. Â íàñòîÿùåå âðåìÿ íà ìèðîâîì 

ðûíêå ïîÿâèëèñü ÑÎ2 -ëàçåðû ùåëåâîãî òèïà ñ 

ìîùíîñòüþ èçëó÷åíèÿ äî 8 êÂò.

Ñòàáèëüíîñòü ýíåðãåòè÷åñêèõ ïàðàìåòðîâ â 

ñî÷åòàíèè ñ âûñîêèì îïòè÷åñêèì êà÷åñòâîì 

èçëó÷åíèÿ (îòëè÷èå îò äèôðàêöèîííîãî ïðåäåëà 

íå áîëåå ÷åì â 1,3 ðàçà) ïîçâîëÿþò äîñòàòî÷íî 

áûñòðî è, ãëàâíîå, ñ âûñîêèì êà÷åñòâîì ðåçàòü 

ñòàëü òîëùèíîé áîëåå 10 ìì, ÷òî îòêðûâàåò äëÿ 

ëàçåðîâ ýòîãî òèïà øèðîêèå ïåðñïåêòèâû 

ïðèìåíåíèÿ â ìåòàëëîîáðàáàòûâàþùèõ îòðàñëÿõ 

ïðîìûøëåííîñòè.

Îòëè÷èÿ ùåëåâûõ ÑÎ2-ëàçåðîâ îò 

òåõíîëîãè÷åñêèõ ëàçåðîâ äðóãèõ òèïîâ: 

- Êîìïàêòíàÿ êîíñòðóêöèÿ.

- Âûñîêîå êà÷åñòâî èçëó÷åíèÿ.

- Ðåæèìû ðàáîòû: îò íåïðåðûâíîãî èçëó÷åíèÿ äî 

÷àñòîòíî èìïóëüñíîãî. Â ÷àñòîòíî-èìïóëüñíîì 

ðåæèìå îáåñïå÷èâàåòñÿ ìèíèìàëüíàÿ çîíà 

ðàçîãðåâà îáðàáàòûâàåìîãî ìàòåðèàëà áëàãîäàðÿ 

ìàëîé ðàñõîäèìîñòè è ïîâûøåííîé èìïóëüñíîé 

ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ. Ýòî ïîçâîëÿåò îáðàáàòûâàòü 

ìàòåðèàëû ñ áîëåå âûñîêèì ñêîðîñòÿìè è 

êà÷åñòâîì ðåçà, ÷åì äëÿ îáû÷íûõ ÑÎ2-ëàçåðîâ, 

ðàáîòàþùèõ â íåïðåðûâíîì ðåæèìå èçëó÷åíèÿ ñ 

òîé æå âûõîäíîé ñðåäíåé ìîùíîñòüþ, ÷òî è 

ùåëåâûå.

- Îòñóòñòâèå ãàçîäèíàìè÷åñêèõ êîíòóðîâ 

(ýëåêòðîäû ÿâëÿþòñÿ òåïëîîáìåííèêàìè).

- Ìàëûå îïòè÷åñêèå ïîòåðè.

- Ìàëîå ïîòðåáëåíèå ëàçåðíûõ ãàçîâ (â 

äèàïàçîíå 100  600 Âò èçëó÷åíèÿ ùåëåâûå ëàçåðû 

ðàáîòàþò â îòïàÿííîì ðåæèìå, à â äèàïàçîíå 1 

êÂò  5 êÂò èñïîëüçóåòñÿ ñìåíà ãàçà êàæäûå 48  72 

÷àñà).
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Co2 Ëàçåð ÐËÑ-200 - îïòèìàëüíîå ðåøåíèå äëÿ ðàçðàáîò÷èêîâ/ ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è 

îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ëàçåðíûõ CO2 óñòàíîâîê

Ìû ïðåäëàãàåì ñïåöèàëüíî âûãîäíûå óñëîâèÿ ñîòðóäíè÷åñòâà äëÿ èíòåãðàòîðîâ ïðîìûøëåííûõ 

ðåøåíèé /ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ùåëåâûõ ÑÎ2 ëàçåðîâ (ÑËÝÁ Ëàçåðîâ):

- Äîñòóïíàÿ öåíà

- Ïîëíàÿ ïîääåðæêà èíòåãðàòîðîâ/ïðîèçâîäèòåëåé îò ðàçðàáîò÷èêà

- Ãàðàíòèéíîå ïîñëåãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå, ïîñòàâêè çàï÷àñòåé

- Íèçêàÿ ñòîèìîñòü âëàäåíèÿ ÑÎ2 ëàçåðíûìè óñòàíîâêàìè

- Íåçàâèñèìîñòü îò èìïîðòà

Ïðåèìóùåñòâà äàííîãî CO2 ÑËÝÁ Ëàçåðà:

- Ñâåðõ-íàäåæíûé êîíñòðóêòèâ

- Ðîññèéñêàÿ ýëåìåíòíàÿ áàçà

- Ïðîñòàÿ è íàäåæíàÿ êîíñòðóêöèÿ (ìåíüøå ýëåìåíòîâ  âûøå íàäåæíîñòü) 

- Óâåëè÷åííûé ñðîê ïîëåçíîãî èñïîëüçîâàíèÿ

- Ñòàáèëüíûå õàðàêòåðèñòèêè ðàâíûå ñîâðåìåííûì âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíûì îáðàçöàì îò âåäóùèõ 

çàðóáåæíûõ ïðîèçâîäèòåëåé

- Ñåðâèñíàÿ ïîääåðæêà êëèåíòîâ íåïîñðåäñòâåííî îò ðàçðàáîò÷èêà

Ïðèìåíåíèå:

Èñïîëüçóåòñÿ â îñíîâíîì äëÿ ðåçêè, ñâåðëåíèÿ, ñêðàéáèðîâàíèÿ äèýëåêòðè÷åñêèõ ìàòåðèàëîâ: äåðåâà, 

ôàíåðû, ïëàñòèêîâ, êîæè, êåðàìèêè è ò.ä. Ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ ðåçêè è ñâàðêè òîíêèõ 

ìåòàëëè÷åñêèõ ëèñòîâ, à òàêæå äëÿ ìàðêèðîâàíèÿ è ãðàâèðîâêè ïîâåðõíîñòåé. 

Ëàçåð ùåëåâîãî òèïà ñ ðàäèî÷àñòîòíûì âîçáóæäåíèåì (81,36ÌÃö) àêòèâíîé ñðåäû. Â êîíñòðóêöèè 

èñïîëüçóþòñÿ óíèêàëüíûå âûñîêîâàêóóìíûå êàòàëèòè÷åñêèå ïîêðûòèÿ. Ëàçåð ðàáîòàåò â îòïàÿííîì 

ðåæèìå äî 5000 ÷àñîâ. Èìååòñÿ âîçìîæíîñòü ïåðåçàïðàâêè ñìåñüþ ëàçåðíûõ ãàçîâ. Êîìïàêòíàÿ, 

íàä¸æíàÿ è íåäîðîãàÿ ìîäåëü. 

Ïî ñâîèì òåõíè÷åñêèì õàðàêòåðèñòèêàì ñîîòâåòñòâóåò àíàëîãè÷íûì ëàçåðàì, ïîñòàâëÿåìûì âåäóùèìè 
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ÐËÑ-200 

Ùåëåâîé ÑÎ2 ëàçåð 

Ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü: 250Âò

Äëèíà âîëíû: 10,2 - 10,8 ìèêðîí

Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî: 2M  1,3 (K 0,7)

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ëó÷à: ±0,2 ìðàä

Ìîùíîñòü ýëåêòðîïèòàíèÿ: 5 êÂò
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ìèðîâûìè ïðîèçâîäèòåëÿìè. 

Âîçìîæíû äâà âàðèàíòà êîìïîíîâêè: Òðàíçèñòîðíûé áëîê Â× ïèòàíèÿ îáúåäèí¸í â îäíîì êîðïóñå ñ 

ëàçåðíîé ãîëîâêîé, à èñòî÷íèê ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî íàïðÿæåíèÿ ðàñïîëàãàåòñÿ îòäåëüíî.

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà ðàñïîëîæåíà îòäåëüíî è ïîäêëþ÷àåòñÿ ÷åðåç êàáåëü ê áëîêó Â× ïèòàíèÿ.

Ëàçåð ïðîèçâîäèòñÿ ñåðèÿìè ïîä çàêàç êëèåíòà. 

Ñðîê ïîñòàâêè 5 ìåñÿöåâ.

Ñðåäíÿÿ âûõîäíàÿ ìîùíîñòü èçëó÷åíèÿ 200 Âò (ãàðàíòèðîâàííàÿ )

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ ìîùíîñòè 2 - 250 Âò

Ðåæèìû ðàáîòû Íåïðåðûâíûé/èìïóëüñíî-ïåðèîä-êèé

×àñòîòà ñëåäîâàíèÿ èìïóëüñîâ 10 Ãö - 10 êÃö

Ñêâàæíîñòü 1 - 100

Äëèíà âîëíûèçëó÷åíèÿ 10,2 - 10,8 ìèêðîí

Ìîäîâûé ñîñòàâ TEM00 (90%)
2

Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî èçëó÷åíèÿ M  1,3 (K 0,7)

Äèàìåòð ïó÷êà (ïî óðîâíþ 99% ïîëíîé ìîùíîñòè) 11 ± 2 ìì

Ðàñõîäèìîñòü èçëó÷åíèÿ (ïî óðîâíþ 0,86 ïîëíîé ìîùíîñòè) 2,5 ìðàä

Ïîëÿðèçàöèÿ èçëó÷åíèÿ Ëèíåéíàÿ 99,5 %

Ñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ (çà 24 ÷àñà) ±5 %

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ïîëîæåíèÿ ëó÷à ±0,2 ìðàä

Òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ:
o Òåìïåðàòóðà îõëàæäàþùåé âîäû 20 C

Ðàñõîä âîäû 4 ë/ìèí

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñåòü 3 õ 380 VAC , 5 kVA

Ðàçìåðû L õ W õ H [ìì] è âåñ:

Âàðèàíò êîìïîíîâêè 1

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà ñ Â× áëîêîì ïèòàíèÿ 980 õ 390 õ 250 / 50 êã

Áëîê ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî íàïðÿæåíèÿ 500 õ 500 õ 250 / 30 êã

Âàðèàíò êîìïîíîâêè 2

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà 980 õ 270 õ 235 / 30 êã

Áëîê ïèòàíèÿ 500 õ 500 õ 250 / 50 êã

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè :

Âîçìîæíî èñïîëíåíèå ñëåäóþùåãî ôóíêöèîíàëà (îãîâàðèâàåòñÿ îòäåëüíî):

- Óïðàâëåíèå ðåæèìàìè ðàáîòû: EtherCAT, CAN, RS-485, RS-232, USB

- Óñòàíîâêà ñèñòåìû êîëëèìàöèè / ðàñøèðåíèÿ ïó÷êà

- Èçãîòîâëåíèå ñïåöèàëüíîãî êîíòðîëëåðà óïðàâëåíèÿ

- Ðàçðàáîòêà / äîðàáîòêà ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ ðåæèìàìè ðàáîòû óñòàíîâêè

- Âîçìîæíî èçìåíåíèå äëèíû âîëíû èçëó÷åíèÿ 



CO2 Ëàçåð ÐËÑ-250 - îïòèìàëüíîå ðåøåíèå äëÿ ðàçðàáîò÷èêîâ/ ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è 

îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ëàçåðíûõ CO2 óñòàíîâîê

Ìû ïðåäëàãàåì ñïåöèàëüíî âûãîäíûå óñëîâèÿ ñîòðóäíè÷åñòâà äëÿ èíòåãðàòîðîâ ïðîìûøëåííûõ 

ðåøåíèé /ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ùåëåâûõ ÑÎ2 ëàçåðîâ (ÑËÝÁ Ëàçåðîâ):

- Äîñòóïíàÿ öåíà

- Ïîëíàÿ ïîääåðæêà èíòåãðàòîðîâ/ïðîèçâîäèòåëåé îò ðàçðàáîò÷èêà

- Ãàðàíòèéíîå ïîñëåãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå, ïîñòàâêè çàï÷àñòåé

- Íèçêàÿ ñòîèìîñòü âëàäåíèÿ ÑÎ2 ëàçåðíûìè óñòàíîâêàìè

- Íåçàâèñèìîñòü îò èìïîðòà

Ïðåèìóùåñòâà äàííîãî CO2 ÑËÝÁ Ëàçåðà:

- Ñâåðõ-íàäåæíûé êîíñòðóêòèâ

- Ðîññèéñêàÿ ýëåìåíòíàÿ áàçà

- Ïðîñòàÿ è íàäåæíàÿ êîíñòðóêöèÿ (ìåíüøå ýëåìåíòîâ  âûøå íàäåæíîñòü) 

- Óâåëè÷åííûé ñðîê ïîëåçíîãî èñïîëüçîâàíèÿ

- Ñòàáèëüíûå õàðàêòåðèñòèêè ðàâíûå ñîâðåìåííûì âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíûì îáðàçöàì îò âåäóùèõ 

çàðóáåæíûõ ïðîèçâîäèòåëåé

- Ñåðâèñíàÿ ïîääåðæêà êëèåíòîâ íåïîñðåäñòâåííî îò ðàçðàáîò÷èêà

Ïðèìåíåíèå:

Èñïîëüçóåòñÿ â îñíîâíîì äëÿ ðåçêè, ñâåðëåíèÿ, ñêðàéáèðîâàíèÿ äèýëåêòðè÷åñêèõ ìàòåðèàëîâ: äåðåâà, 

ôàíåðû, ïëàñòèêîâ, êîæè, êåðàìèêè è ò.ä. Ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ ðåçêè è ñâàðêè òîíêèõ 

ìåòàëëè÷åñêèõ ëèñòîâ, à òàêæå äëÿ ìàðêèðîâàíèÿ è ãðàâèðîâêè ïîâåðõíîñòåé. 

Ëàçåð ùåëåâîãî òèïà ñ ðàäèî÷àñòîòíûì âîçáóæäåíèåì (81,36ÌÃö) àêòèâíîé ñðåäû. Â êîíñòðóêöèè 

èñïîëüçóþòñÿ óíèêàëüíûå âûñîêîâàêóóìíûå êàòàëèòè÷åñêèå ïîêðûòèÿ. Ëàçåð ðàáîòàåò â îòïàÿííîì 

ðåæèìå äî 5000 ÷àñîâ. Èìååòñÿ âîçìîæíîñòü ïåðåçàïðàâêè ñìåñüþ ëàçåðíûõ ãàçîâ. Êîìïàêòíàÿ, 

íàä¸æíàÿ è íåäîðîãàÿ ìîäåëü. 

Ïî ñâîèì òåõíè÷åñêèì õàðàêòåðèñòèêàì ñîîòâåòñòâóåò àíàëîãè÷íûì ëàçåðàì, ïîñòàâëÿåìûì âåäóùèìè 

Ðîññèéñêèå Ëàçåðíûå Ñèñòåìû

10

ÐËÑ-250 

Ùåëåâîé ÑÎ2 ëàçåð 

Ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü: 300Âò

Äëèíà âîëíû: 10,2 - 10,8 ìèêðîí
2Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî: M  1,3 (K 0,7)

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ëó÷à: ±0,2 ìðàä

Ìîùíîñòü ýëåêòðîïèòàíèÿ: 6 êÂò
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Ñðåäíÿÿ âûõîäíàÿ ìîùíîñòü èçëó÷åíèÿ 250 Âò (ãàðàíòèðîâàííàÿ )

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ ìîùíîñòè 2 - 300 Âò

Ðåæèìû ðàáîòû Íåïðåðûâíûé/èìïóëüñíî-ïåðèîä-êèé

×àñòîòà ñëåäîâàíèÿ èìïóëüñîâ 10 Ãö - 10 êÃö

Ñêâàæíîñòü 1 - 100

Äëèíà âîëíûèçëó÷åíèÿ 10,2 - 10,8 ìèêðîí

Ìîäîâûé ñîñòàâ TEM00 (90%)
2

Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî èçëó÷åíèÿ M  1,3 (K 0,7)

Äèàìåòð ïó÷êà (ïî óðîâíþ 99% ïîëíîé ìîùíîñòè) 11 ± 2 ìì

Ðàñõîäèìîñòü èçëó÷åíèÿ (ïî óðîâíþ 0,86 ïîëíîé ìîùíîñòè) 2,5 ìðàä

Ïîëÿðèçàöèÿ èçëó÷åíèÿ Ëèíåéíàÿ 99,5 %

Ñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ (çà 24 ÷àñà) ±5 %

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ïîëîæåíèÿ ëó÷à ±0,2 ìðàä

Òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ:
o Òåìïåðàòóðà îõëàæäàþùåé âîäû 20 C

Ðàñõîä âîäû 4 ë/ìèí

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñåòü 3 õ 380 VAC , 6 kVA

Ðàçìåðû L õ W õ H [ìì] è âåñ:

Âàðèàíò êîìïîíîâêè 1

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà ñ Â× áëîêîì ïèòàíèÿ 980 õ 390 õ 250 / 50 êã

Áëîê ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî íàïðÿæåíèÿ 500 õ 500 õ 250 / 30 êã

Âàðèàíò êîìïîíîâêè 2

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà 980 õ 270 õ 235 / 30 êã

Áëîê ïèòàíèÿ 500 õ 500 õ 250 / 50 êã

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè :

ìèðîâûìè ïðîèçâîäèòåëÿìè. 

Âîçìîæíû äâà âàðèàíòà êîìïîíîâêè: Òðàíçèñòîðíûé áëîê Â× ïèòàíèÿ îáúåäèí¸í â îäíîì êîðïóñå ñ 

ëàçåðíîé ãîëîâêîé, à èñòî÷íèê ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî íàïðÿæåíèÿ ðàñïîëàãàåòñÿ îòäåëüíî.

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà ðàñïîëîæåíà îòäåëüíî è ïîäêëþ÷àåòñÿ ÷åðåç êàáåëü ê áëîêó Â× ïèòàíèÿ.

Ëàçåð ïðîèçâîäèòñÿ ñåðèÿìè ïîä çàêàç êëèåíòà. 

Ñðîê ïîñòàâêè 5 ìåñÿöåâ.

Âîçìîæíî èñïîëíåíèå ñëåäóþùåãî ôóíêöèîíàëà (îãîâàðèâàåòñÿ îòäåëüíî):

- Óïðàâëåíèå ðåæèìàìè ðàáîòû: EtherCAT, CAN, RS-485, RS-232, USB

- Óñòàíîâêà ñèñòåìû êîëëèìàöèè / ðàñøèðåíèÿ ïó÷êà

- Èçãîòîâëåíèå ñïåöèàëüíîãî êîíòðîëëåðà óïðàâëåíèÿ

- Ðàçðàáîòêà / äîðàáîòêà ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ ðåæèìàìè ðàáîòû óñòàíîâêè

- Âîçìîæíî èçìåíåíèå äëèíû âîëíû èçëó÷åíèÿ 



O2 Ëàçåð ÐËÑ-500 - îïòèìàëüíîå ðåøåíèå äëÿ ðàçðàáîò÷èêîâ/ ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è 

îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ëàçåðíûõ CO2 óñòàíîâîê

Ìû ïðåäëàãàåì ñïåöèàëüíî âûãîäíûå óñëîâèÿ ñîòðóäíè÷åñòâà äëÿ èíòåãðàòîðîâ ïðîìûøëåííûõ 

ðåøåíèé /ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ùåëåâûõ ÑÎ2 ëàçåðîâ (ÑËÝÁ Ëàçåðîâ):

- Äîñòóïíàÿ öåíà

- Ïîëíàÿ ïîääåðæêà èíòåãðàòîðîâ/ïðîèçâîäèòåëåé îò ðàçðàáîò÷èêà

- Ãàðàíòèéíîå ïîñëåãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå, ïîñòàâêè çàï÷àñòåé

- Íèçêàÿ ñòîèìîñòü âëàäåíèÿ ÑÎ2 ëàçåðíûìè óñòàíîâêàìè

- Íåçàâèñèìîñòü îò èìïîðòà

Ïðåèìóùåñòâà äàííîãî CO2 ÑËÝÁ Ëàçåðà:

- Ñâåðõ-íàäåæíûé êîíñòðóêòèâ

- Ðîññèéñêàÿ ýëåìåíòíàÿ áàçà

- Ïðîñòàÿ è íàäåæíàÿ êîíñòðóêöèÿ (ìåíüøå ýëåìåíòîâ  âûøå íàäåæíîñòü) 

- Óâåëè÷åííûé ñðîê ïîëåçíîãî èñïîëüçîâàíèÿ

- Ñòàáèëüíûå õàðàêòåðèñòèêè ðàâíûå ñîâðåìåííûì âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíûì îáðàçöàì îò âåäóùèõ 

çàðóáåæíûõ ïðîèçâîäèòåëåé

- Ñåðâèñíàÿ ïîääåðæêà êëèåíòîâ íåïîñðåäñòâåííî îò ðàçðàáîò÷èêà

Ïðèìåíåíèå:

Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ñêîðîñòíîé ðåçêè, ñâåðëåíèÿ, ñêðàéáèðîâàíèÿ äèýëåêòðè÷åñêèõ ìàòåðèàëîâ: äåðåâà, 

ôàíåðû, ïëàñòèêîâ, êîæè, êåðàìèêè è ò.ä., ðåçêè è ñâàðêè òîíêèõ ìåòàëëè÷åñêèõ ëèñòîâ, à òàêæå äëÿ 

ìàðêèðîâàíèÿ è ãðàâèðîâêè ïîâåðõíîñòåé.

Ëàçåð ùåëåâîãî òèïà ñ ðàäèî÷àñòîòíûì âîçáóæäåíèåì (81,36ÌÃö) àêòèâíîé ñðåäû. Â êîíñòðóêöèè 

èñïîëüçóþòñÿ óíèêàëüíûå âûñîêîâàêóóìíûå êàòàëèòè÷åñêèå ïîêðûòèÿ. Ëàçåð ðàáîòàåò â îòïàÿííîì 

ðåæèìå äî 5000 ÷àñîâ. Èìååòñÿ âîçìîæíîñòü ïåðåçàïðàâêè ñìåñüþ ëàçåðíûõ ãàçîâ.

Îòëè÷èòåëüíîé îñîáåííîñòüþ ÿâëÿåòñÿ ñâåðõêîìïàêòíîñòü ïðèáîðà. Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà, òðàíçèñòîðíûé 

áëîê Â× ïèòàíèÿ è ïðåîáðàçîâàòåëü òð¸õôàçíîãî íàïðÿæåíèÿ â ïîñòîÿííîå îáúåäèíåíû â ìîíîáëîê. 

Ëàçåð ïðîèçâîäèòñÿ ñåðèÿìè ïîä çàêàç êëèåíòà. 

Ñðîê ïîñòàâêè 5 ìåñÿöåâ.
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ÐËÑ-500 

Ùåëåâîé ÑÎ2 ëàçåð 

Ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü: 550Âò

Äëèíà âîëíû: 10,2 - 10,8 ìèêðîí
2Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî: M  1,2 (K 0,8)

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ëó÷à: ±0,2 ìðàä

Ìîùíîñòü ýëåêòðîïèòàíèÿ: 10 êÂò
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Ñðåäíÿÿ âûõîäíàÿ ìîùíîñòü èçëó÷åíèÿ 500 Âò (ãàðàíòèðîâàííàÿ )

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ ìîùíîñòè 5 - 550 Âò

Ðåæèìû ðàáîòû Íåïðåðûâíûé/èìïóëüñíî-ïåðèîä-êèé

×àñòîòà ñëåäîâàíèÿ èìïóëüñîâ 10 Ãö - 10 êÃö

Ñêâàæíîñòü 1 - 100

Äëèíà âîëíûèçëó÷åíèÿ 10,2 - 10,8 ìèêðîí

Ìîäîâûé ñîñòàâ TEM00 (90%)

Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî èçëó÷åíèÿ M2 1,2 (K 0,8)

Äèàìåòð ïó÷êà (ïî óðîâíþ 99% ïîëíîé ìîùíîñòè) 20 ± 2 ìì

Ðàñõîäèìîñòü èçëó÷åíèÿ (ïî óðîâíþ 0,86 ïîëíîé ìîùíîñòè) 1,3 ìðàä

Ïîëÿðèçàöèÿ èçëó÷åíèÿ Ëèíåéíàÿ 99,5 %

Ñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ (çà 24 ÷àñà) ±5 %

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ïîëîæåíèÿ ëó÷à ±0,2 ìðàä

Òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ
o Òåìïåðàòóðà îõëàæäàþùåé âîäû 20 C

Ðàñõîä âîäû 10 ë/ìèí

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñåòü 3 õ 380 VAC , 10 kVA

Ðàçìåðû L õ W õ H [ìì] è âåñ

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà ñ áëîêîì ïèòàíèÿ 980 õ 350 õ 350 / 55 êã

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè :

Âîçìîæíî èñïîëíåíèå ñëåäóþùåãî ôóíêöèîíàëà (îãîâàðèâàåòñÿ îòäåëüíî):

- Óïðàâëåíèå ðåæèìàìè ðàáîòû: EtherCAT, CAN, RS-485, RS-232, USB

- Óñòàíîâêà ñèñòåìû êîëëèìàöèè / ðàñøèðåíèÿ ïó÷êà

- Èçãîòîâëåíèå ñïåöèàëüíîãî êîíòðîëëåðà óïðàâëåíèÿ

- Ðàçðàáîòêà / äîðàáîòêà ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ ðåæèìàìè ðàáîòû óñòàíîâêè

- Âîçìîæíî èçìåíåíèå äëèíû âîëíû èçëó÷åíèÿ 



CO2 Ëàçåð ÐËÑ-1000 - îïòèìàëüíîå ðåøåíèå äëÿ ðàçðàáîò÷èêîâ/ ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è 

îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ëàçåðíûõ CO2 óñòàíîâîê

Ìû ïðåäëàãàåì ñïåöèàëüíî âûãîäíûå óñëîâèÿ ñîòðóäíè÷åñòâà äëÿ èíòåãðàòîðîâ ïðîìûøëåííûõ 

ðåøåíèé /ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ùåëåâûõ ÑÎ2 ëàçåðîâ (ÑËÝÁ Ëàçåðîâ):

- Äîñòóïíàÿ öåíà

- Ïîëíàÿ ïîääåðæêà èíòåãðàòîðîâ/ïðîèçâîäèòåëåé îò ðàçðàáîò÷èêà

- Ãàðàíòèéíîå ïîñëåãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå, ïîñòàâêè çàï÷àñòåé

- Íèçêàÿ ñòîèìîñòü âëàäåíèÿ ÑÎ2 ëàçåðíûìè óñòàíîâêàìè

- Íåçàâèñèìîñòü îò èìïîðòà

Ïðåèìóùåñòâà äàííîãî CO2 ÑËÝÁ Ëàçåðà:

- Ñâåðõ-íàäåæíûé êîíñòðóêòèâ

- Ðîññèéñêàÿ ýëåìåíòíàÿ áàçà

- Ïðîñòàÿ è íàäåæíàÿ êîíñòðóêöèÿ (ìåíüøå ýëåìåíòîâ  âûøå íàäåæíîñòü) 

- Óâåëè÷åííûé ñðîê ïîëåçíîãî èñïîëüçîâàíèÿ

- Ñòàáèëüíûå õàðàêòåðèñòèêè ðàâíûå ñîâðåìåííûì âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíûì îáðàçöàì îò âåäóùèõ 

çàðóáåæíûõ ïðîèçâîäèòåëåé

- Ñåðâèñíàÿ ïîääåðæêà êëèåíòîâ íåïîñðåäñòâåííî îò ðàçðàáîò÷èêà

Ïðèìåíåíèå:

Èñïîëüçóåòñÿ äëÿ ðåçêè è ñâàðêè òîíêèõ ëèñòîâ ñòàëè è öâåòíûõ ìåòàëëîâ. Ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ 

òàêæå äëÿ ñêîðîñòíîé ðåçêè äèýëåêòðè÷åñêèõ ìàòåðèàëîâ: äåðåâà, ôàíåðû, ïëàñòìàññû, à òàêæå äëÿ 

ñêîðîñòíîé ãðàâèðîâêè ïîâåðõíîñòåé áîëüøîé ïëîùàäè. 

Ëàçåð ùåëåâîãî òèïà ñ ðàäèî÷àñòîòíûì âîçáóæäåíèåì (81,36ÌÃö) àêòèâíîé ñðåäû. Â êîíñòðóêöèè 

èñïîëüçóþòñÿ óíèêàëüíûå âûñîêîâàêóóìíûå êàòàëèòè÷åñêèå ïîêðûòèÿ. Ëàçåð ðàáîòàåò â îòïàÿííîì 

ðåæèìå äî 5000 ÷àñîâ. Èìååòñÿ âîçìîæíîñòü ïåðåçàïðàâêè ñìåñüþ ëàçåðíûõ ãàçîâ.

Ëàçåð ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé êîìáèíàöèþ äâóõ ëàçåðîâ “ÐËÑ-500”. Â ñõåìó ôîðìèðîâàíèÿ è 

êîððåêòèðîâêè âûõîäíîãî èçëó÷åíèÿ ââåä¸í ïðîñòðàíñòâåííûé ôèëüòð è èçìåðèòåëü ñðåäíåé 

ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ, à òàêæå êðàñíûé ëó÷ ïðèöåëèâàíèÿ. Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà, 2 òðàíçèñòîðíûõ áëîêà Â× 

Ðîññèéñêèå Ëàçåðíûå Ñèñòåìû
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ÐËÑ-1000 

Ùåëåâîé ÑÎ2 ëàçåð 

Ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü: 1100Âò

Äëèíà âîëíû: 10,2 - 10,8 ìèêðîí
2Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî: M  1,2 (K 0,8)

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ëó÷à: ±0,2 ìðàä

Ìîùíîñòü ýëåêòðîïèòàíèÿ: 20 êÂò
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Ñðåäíÿÿ âûõîäíàÿ ìîùíîñòü èçëó÷åíèÿ 1000 Âò (ãàðàíòèðîâàííàÿ )

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ ìîùíîñòè 10 - 1100 Âò

Ðåæèìû ðàáîòû Íåïðåðûâíûé/èìïóëüñíî-ïåðèîä-êèé

×àñòîòà ñëåäîâàíèÿ èìïóëüñîâ 10 Ãö - 10 êÃö

Ñêâàæíîñòü 1 - 100

Äëèíà âîëíûèçëó÷åíèÿ 10,2 - 10,8 ìèêðîí

Ìîäîâûé ñîñòàâ TEM00 (96%)

Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî èçëó÷åíèÿ M2 1,2 (K 0,8)

Äèàìåòð ïó÷êà (ïî óðîâíþ 99% ïîëíîé ìîùíîñòè) 20 ± 2 ìì

Ðàñõîäèìîñòü èçëó÷åíèÿ (ïî óðîâíþ 0,86 ïîëíîé ìîùíîñòè) 1,3 ìðàä

Ïîëÿðèçàöèÿ èçëó÷åíèÿ Ëèíåéíàÿ 99,5 %

Ñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ (çà 24 ÷àñà) ±5 %

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ïîëîæåíèÿ ëó÷à ±0,2 ìðàä

Òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ
o Òåìïåðàòóðà îõëàæäàþùåé âîäû 20 C

Ðàñõîä âîäû 20 ë/ìèí

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñåòü 3 õ 380 VAC , 20 kVA

Ðàçìåðû L õ W õ H [ìì] è âåñ

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà ñ áëîêîì ïèòàíèÿ 1650 õ 350 õ 350 / 105 êã

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè :

ïèòàíèÿ è ïðåîáðàçîâàòåëü òð¸õôàçíîãî íàïðÿæåíèÿ â ïîñòîÿííîå - îáúåäèíåíû â êîìïàêòíûé 

ìîíîáëîê. Ëàçåð ïðîèçâîäèòñÿ ñåðèÿìè ïîä çàêàç êëèåíòà. 

Ñðîê ïîñòàâêè 5 ìåñÿöåâ.

Âîçìîæíî èñïîëíåíèå ñëåäóþùåãî ôóíêöèîíàëà (îãîâàðèâàåòñÿ îòäåëüíî):

- Óïðàâëåíèå ðåæèìàìè ðàáîòû: EtherCAT, CAN, RS-485, RS-232, USB

- Óñòàíîâêà ñèñòåìû êîëëèìàöèè / ðàñøèðåíèÿ ïó÷êà

- Èçãîòîâëåíèå ñïåöèàëüíîãî êîíòðîëëåðà óïðàâëåíèÿ

- Ðàçðàáîòêà / äîðàáîòêà ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ ðåæèìàìè ðàáîòû óñòàíîâêè

- Âîçìîæíî èçìåíåíèå äëèíû âîëíû èçëó÷åíèÿ 



CO2 Ëàçåð ÐËÑ-3000 - îïòèìàëüíîå ðåøåíèå äëÿ ðàçðàáîò÷èêîâ/ ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è 

îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ëàçåðíûõ CO2 óñòàíîâîê

Ìû ïðåäëàãàåì ñïåöèàëüíî âûãîäíûå óñëîâèÿ ñîòðóäíè÷åñòâà äëÿ èíòåãðàòîðîâ ïðîìûøëåííûõ 

ðåøåíèé /ïðîèçâîäèòåëåé ñòàíêîâ è îáîðóäîâàíèÿ íà îñíîâå ùåëåâûõ ÑÎ2 ëàçåðîâ (ÑËÝÁ Ëàçåðîâ):

- Äîñòóïíàÿ öåíà

- Ïîëíàÿ ïîääåðæêà èíòåãðàòîðîâ/ïðîèçâîäèòåëåé îò ðàçðàáîò÷èêà

- Ãàðàíòèéíîå ïîñëåãàðàíòèéíîå îáñëóæèâàíèå, ïîñòàâêè çàï÷àñòåé

- Íèçêàÿ ñòîèìîñòü âëàäåíèÿ ÑÎ2 ëàçåðíûìè óñòàíîâêàìè

- Íåçàâèñèìîñòü îò èìïîðòà

Ïðåèìóùåñòâà äàííîãî CO2 ÑËÝÁ Ëàçåðà:

- Ñâåðõ-íàäåæíûé êîíñòðóêòèâ

- Ðîññèéñêàÿ ýëåìåíòíàÿ áàçà

- Ïðîñòàÿ è íàäåæíàÿ êîíñòðóêöèÿ (ìåíüøå ýëåìåíòîâ  âûøå íàäåæíîñòü) 

- Óâåëè÷åííûé ñðîê ïîëåçíîãî èñïîëüçîâàíèÿ

- Ñòàáèëüíûå õàðàêòåðèñòèêè ðàâíûå ñîâðåìåííûì âûñîêîïðîèçâîäèòåëüíûì îáðàçöàì îò âåäóùèõ 

çàðóáåæíûõ ïðîèçâîäèòåëåé

- Ñåðâèñíàÿ ïîääåðæêà êëèåíòîâ íåïîñðåäñòâåííî îò ðàçðàáîò÷èêà

Ïðèìåíåíèå:

Èñïîëüçóåòñÿ â îñíîâíîì äëÿ ðåçêè, ñâåðëåíèÿ, ñêðàéáèðîâàíèÿ äèýëåêòðè÷åñêèõ ìàòåðèàëîâ: äåðåâà, 

ôàíåðû, ïëàñòèêîâ, êîæè, êåðàìèêè è ò.ä. Ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ äëÿ ðåçêè è ñâàðêè òîíêèõ 

ìåòàëëè÷åñêèõ ëèñòîâ, à òàêæå äëÿ ìàðêèðîâàíèÿ è ãðàâèðîâêè ïîâåðõíîñòåé. 

Ëàçåð ùåëåâîãî òèïà ñ ðàäèî÷àñòîòíûì âîçáóæäåíèåì (81,36ÌÃö) àêòèâíîé ñðåäû. Â êîíñòðóêöèè 

èñïîëüçóþòñÿ óíèêàëüíûå âûñîêîâàêóóìíûå êàòàëèòè÷åñêèå ïîêðûòèÿ. Ëàçåð ðàáîòàåò â îòïàÿííîì 

ðåæèìå äî 5000 ÷àñîâ. Èìååòñÿ âîçìîæíîñòü ïåðåçàïðàâêè ñìåñüþ ëàçåðíûõ ãàçîâ. Êîìïàêòíàÿ, 

íàä¸æíàÿ è íåäîðîãàÿ ìîäåëü. 

Ïî ñâîèì òåõíè÷åñêèì õàðàêòåðèñòèêàì ñîîòâåòñòâóåò àíàëîãè÷íûì ëàçåðàì, ïîñòàâëÿåìûì âåäóùèìè 

ìèðîâûìè ïðîèçâîäèòåëÿìè. 
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ÐËÑ-3000 

Ùåëåâîé ÑÎ2 ëàçåð 

Ìàêñèìàëüíàÿ ìîùíîñòü: 3200Âò

Äëèíà âîëíû: 10,2 - 10,8 ìèêðîí
2Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî: M  1,2 (K 0,8)

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ëó÷à: ±0,2 ìðàä

Ìîùíîñòü ýëåêòðîïèòàíèÿ: 60 êÂò
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Ñðåäíÿÿ âûõîäíàÿ ìîùíîñòü èçëó÷åíèÿ 3000 Âò (ãàðàíòèðîâàííàÿ )

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ ìîùíîñòè 50 - 3200 Âò

Ðåæèìû ðàáîòû Íåïðåðûâíûé/èìïóëüñíî-ïåðèîä-êèé

×àñòîòà ñëåäîâàíèÿ èìïóëüñîâ 10 Ãö - 10 êÃö

Ñêâàæíîñòü 1 - 100

Äëèíà âîëíûèçëó÷åíèÿ 10,2 - 10,8 ìèêðîí

Ìîäîâûé ñîñòàâ TEM00 (96%)

Îïòè÷åñêîå êà÷åñòâî èçëó÷åíèÿ M2 1,2 (K 0,8)

Äèàìåòð ïó÷êà (ïî óðîâíþ 99% ïîëíîé ìîùíîñòè) 25 ± 2 ìì

Ðàñõîäèìîñòü èçëó÷åíèÿ (ïî óðîâíþ 0,86 ïîëíîé ìîùíîñòè) 1 ìðàä

Ïîëÿðèçàöèÿ èçëó÷åíèÿ Ëèíåéíàÿ 99,5 %

Ñòàáèëüíîñòü ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ (çà 24 ÷àñà) ±5 %

Óãëîâàÿ ñòàáèëüíîñòü ïîëîæåíèÿ ëó÷à ±0,2 ìðàä

Òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ
o Òåìïåðàòóðà îõëàæäàþùåé âîäû 20 C

Ðàñõîä âîäû 60 ë/ìèí

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñåòü 3 õ 380 VAC , 60 kVA

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè :

Âîçìîæíû äâà âàðèàíòà êîìïîíîâêè: Òðàíçèñòîðíûé áëîê Â× ïèòàíèÿ îáúåäèí¸í â îäíîì êîðïóñå ñ 

ëàçåðíîé ãîëîâêîé, à èñòî÷íèê ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî íàïðÿæåíèÿ ðàñïîëàãàåòñÿ îòäåëüíî.

Ëàçåðíàÿ ãîëîâêà ðàñïîëîæåíà îòäåëüíî è ïîäêëþ÷àåòñÿ ÷åðåç êàáåëü ê áëîêó Â× ïèòàíèÿ.

Ëàçåð ïðîèçâîäèòñÿ ñåðèÿìè ïîä çàêàç êëèåíòà. 

Ñðîê ïîñòàâêè 5 ìåñÿöåâ.

Âîçìîæíî èñïîëíåíèå ñëåäóþùåãî ôóíêöèîíàëà (îãîâàðèâàåòñÿ îòäåëüíî):

- Óïðàâëåíèå ðåæèìàìè ðàáîòû: EtherCAT, CAN, RS-485, RS-232, USB

- Óñòàíîâêà ñèñòåìû êîëëèìàöèè / ðàñøèðåíèÿ ïó÷êà

- Èçãîòîâëåíèå ñïåöèàëüíîãî êîíòðîëëåðà óïðàâëåíèÿ

- Ðàçðàáîòêà / äîðàáîòêà ïðîãðàììíîãî îáåñïå÷åíèÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ ðåæèìàìè ðàáîòû óñòàíîâêè

- Âîçìîæíî èçìåíåíèå äëèíû âîëíû èçëó÷åíèÿ 
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Äëÿ Çàìåòîê
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Êîìïàíèÿ ÇÀÎ “ÐËÑ” Ðîññèéñêèå Ëàçåðíûå Ñèñòåìû

Ïðîôèëü êîìïàíèè:

Ðàçðàáîòêà è ïðîèçâîäñòâî ùåëåâûõ ïðîìûøëåííûõ ëàçåðíûõ 

ñèñòåì ÑÎ2 Ëàçåðîâ.

Èííîâàöèè â îáðàñòè ëàçåðíûõ òåõíîëîãèé.

Ñàíêò-Ïåòåðáóðã, 199034

17 ëèíèÿ Â.Î., ä. 4-6, ÇÀÎ "ÐËÑ"

Òåë./Ôàêñ: (812) 327-30-15

info@slab-laser.ru

Ìîñêâà:

Òåëåôîí: (495) 924-24-95

Êîìïàíèÿ-ïåðòíåð 

ÇÀÎ "Ñåðâîòåõíèêà"

Ïðîìûøëåííàÿ àâòîìàòèçàöèÿ, ïîñòàâêè îáîðóäîâàíèÿ, 

ïðîèçâîäñòâî ñòàíî÷íîãî îáîðóäîâàíèÿ ïî èíäèâèäóàëüíûì ÒÇ.

ã. Ìîñêâà, óë Êëàðû Öåòêèí, ä 33, êîïóñ 35, 3 ýòàæ

Òåë.: +7 (495) 797-88-66

info@servotechnica.ru

www.servotechnica.ru



Ïðåäñòàâèòåëü â Âàøåì ðåãèîíå


